

CSM Bucovina Suceava a cerut amânarea partidei

## Tomitanii Constanța nu va juca în prima etapă din DNS la rugby

Așa cum am mai anunțat, județul Constanța va avea două echipe în ediția viitoare a Diviziei Naționale de seniori la rugby: vicecampiona ediției precedente, CS Năvodari, și nou-promovata Tomitanii Constanța, care a ocupat locul 2 în Divizia A. Pe lângă cele două formații dobrogene, în DNS vor mai evolua CSM Bucovina Suceava, RC Stejarul Buzău, Știința Petroșani, RC Bârlad, RCM Galați și CSU „Aurel Vlaicu” Arad.

Al doilea eșalon valoric al rugbyului românesc va debuta sâmbătă, 30 septembrie, iar ambele echipe dobrogene urmau să evolueze pe teren propriu: Tomitanii cu Suceava și CS Năvodari cu Aradul. Însă, meciul de la Constanța a fost reprogramat pentru data de 18 noiembrie, după ultima etapă din tur, la cererea echipei sucevene.

Un răgaz de o săptămână binevenit pentru formația constănțeană, care în această vară a transferat foarte mulți jucători și nu a apucat să dispute niciun meci de verificare! În perioada 7-15 septembrie, Tomitanii a efectuat un stagiu de pregătire centralizată la Izvoru Mureșului, în care conducerea tehnică a pus accent pe antrenamentele fizice.

Lotul a fost completat cu încă șase jucători, pe lângă noutățile pe care le-am anunțat deja: Ionuț Coman, Andrei Homiuc, George Popa, Petre Neacșu, Gino Daniș, Alexandru Pădureanu, Bogdan Sasu, Cristian Zaharia și Johnny



Cristian Cojocaru, antrenor principal Tomitanii: „Ne-ar mai trebui doi-trei jucători pentru pachetul de înaintare”

Sola.

Este vorba despre Alexandru Afloare (24 de ani, mijlociaș la deschidere, CSU „Aurel Vlaicu” Arad), Jan Don (23 de ani, nr. 8, CSM București), Ștefan Ștefăroi (23 de ani, centru sau aripă, CSM Bucovina Suceava - a fost căpitanul echipei în sezonul precedent!), Andrei Drelciuc (22 de ani, linia a doua sau a treia, CSM Bucovina Suceava), Ion Cotiujanu (19 ani, aripă, LPS „Nicolae Rotaru” Constanța) și Cristi Boboc (23 de ani, linia a treia, RCM Galați).

În privința celor doi jucători din Republica Moldova, transferul lui Ion Constantin a căzut deja, iar Veaceslav Mirzincu încă mai este așteptat să ajungă la Constanța.

Comparativ cu sezonul trecut, în care a ocupat locul 2 în Divizia A cu

un lot alcătuit din juniori, la Tomitanii au rămas Țală, Băbănuș, Tăbuș, Alexe, T. Andrei, Lolea, Glodeanu, Cucuș, Vătafu, Galanton, Cuprian, Burlacu și Ciorbac. Oțelea are o problemă familială mai delicată și deocamdată nu se poate antrena, însă rămâne în lot. Au plecat Sali, Isleam, Portariu, Chiru, D. Rusu, Mihalache și Necoară. Badea și Părălește ar putea continua la Tomitanii, iar la Nedelea și Cr. Ștefan s-a renunțat.

„Ne-ar mai trebui doi-trei jucători pentru pachetul de înaintare. Sper să putem completa lotul cât mai repede”, a declarat antrenorul principal al Tomitanilor, Cristian Cojocaru.

Gabriel TURCU  
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Fotbal / Preliminariile CM

## Lista celor 15 „stranieri” convocați de Contra

Selecționerul reprezentativei de fotbal a României, Cosmin Contra, a anunțat cei 15 „stranieri” convocați pentru partidele cu Kazahstan (5 octombrie, la Ploiești, ora 21.45) și Danemarca (8 octombrie, la Copenhaga, ora 19.00), ultimele din preliminariile Campionatului Mondial de fotbal din Rusia, din 2018. Jucătorii din străinătate chemați la națională sunt următorii - portari: Ciprian

Tătărușanu (Nantes), Costel Pantilimon (Deportivo La Coruna), Bogdan Lobonț (AS Roma); fundași: Cosmin Moți (Ludogorets Razgrad), Vlad Chiricheș (SSC Napoli), Dragoș Grigore (Al-Sailiya), Iasmin Latovlevici (Galatasaray Istanbul); mijlocași: Răzvan Marin (Standard Liege), Eric Bicfalvi (FC Ural), Nicolae Stanciu (Anderlecht Bruxelles), Alexandru Chipciu

(Anderlecht Bruxelles), Gheorghe Grozav (Karabukspor); atacanți: Florin Andone (Deportivo La Coruna), Claudiu Keșeru (Ludogorets Razgrad), Bogdan Stancu (Bursaspor). Jucătorii din Liga 1 care vor fi convocați la lot urmează să fie anunțați.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Fotbal / UEFA Europa League, etapa a 2-a

## FCSB va lupta pentru victorie în Elveția

În etapa a doua a fazei grupelor din UEFA Europa League, FCSB va juca joi seară, de la ora 20.00 (în direct la Pro TV și Telekom Sport 1), în Elveția, pe stadionul din Lucerna, cu FC Lugano. Un meci pe care vicecampiona României vrea să-l câștige, pentru a obține al doilea succes în grupa G, după ce în prima etapă a trecut cu scorul de 3-0 de Viktoria Plzen. Fără atacantul Denis

Alibec, lăsat acasă din cauza unei accidentări, așa cum a anunțat finanțatorul Gigi Becali, jucătorii antrenați de Nicolae Dică au plecat optimiști din țară, sperând să depășească echipa elvețiană. În celălalt meci din grupă se întâlnesc Viktoria Plzen și Hapoel Beer-Sheva. Alona Barkat, patroana clubului Hapoel Beer-Sheva a susținut marți o conferință de presă în cadrul căreia a

anunțat că fundașul Shir Tzedek a fost depistat pozitiv. În urma unui control de rutină al UEFA, după meciul tur cu NK Maribor, din play-off-ul Ligii Campionilor, a fost depistată o substanță dintr-un supliment proteic în analizele jucătorului. Cei de la Hapoel Beer-Sheva așteaptă rezultatele unui nou control înainte de a lua o decizie în privința lui Shir Tzedek.

Pe scurt.

### România s-a calificat la UEFA Futsal EURO 2018

Naționala de futsal a României s-a calificat la EURO 2018 după ce a învins formația Georgiei, cu scorul de 7-4 (3-3), marți seară, la Tbilisi, în manșa a doua a barajului pentru accederea la turneul final din Slovenia. După 2-2 în prima manșă, jucată săptămâna trecută la Deva, unde georgienii au condus cu 2-0 la pauză, România a reușit a patra sa calificare la un turneu final european, după edițiile din 2007, 2012 și 2014. De menționat că nu mai puțin de cinci dintre cele șapte goluri înscrise de tricolori la Tbilisi au fost semnate de jucători naturaliști: patru de brazilianul Savio Valadares Pereira De Mendonca și unul de portughezul Paulo Ferreira. Celelalte goluri au fost marcate de Dumitru „Mimi” Stoica și Emil Răducu. (G.T.)

### Liga a VI-a la fotbal

După etapa a 5-a din Liga a VI-a la fotbal, desfășurată la sfârșitul săptămânii trecute, șefia celor două serii a rămas la aceleași formații. Sportul Tortoman s-a impus la Gârliciu, iar AS Pelinu a dispus de Viitorul Cobadin, în disputa primelor două clasate din Seria Sud. Rezultate - SERIA NORD: Pescărușul Gârliciu - Sportul Tortoman 3-4, Viitorul Cuza Vodă - Pescarul Ghindărești 6-1, Ulmetum Pantelimon - Înfrățirea Cogea 5-1, Dunărea Ciobanu - Steaua Speranței Siliștea 4-2, Gloria Seimeni - Recolta Nicolae Bălcescu 4-5, Dacia Mircea Vodă - Speranța II Castelu 2-1. Clasament: 1. Sportul Tortoman 13p, 2. Viitorul Cuza Vodă 11p, 3. Recolta Nicolae Bălcescu 10p (4 jocuri); SERIA SUD: Flacăra Vișoara - Trophaeum Adamclisi 1-3, AS Pelinu - Viitorul Cobadin 3-1, AS Bărăganu - Fulgerul Chirnogeni 0-2, Luceafărul Amzacea - Voința Cochirleni 5-2, AS Independența - Danubius Rasova 3-0. Sacidava Aliman a stat. Clasament: 1. AS Pelinu 15p, 2. Viitorul Cobadin 10p, 3. Fulgerul Chirnogeni 10p (4j). (G.T.)

### UEFA Champions League

În etapa a doua a fazei grupelor Ligii Campionilor la fotbal, s-a înscris în toate meciurile desfășurate marți seară, în total fiind reușite 23 goluri. Rezultate - GRUPA E: Spartak Moscova - FC Liverpool 1-1 (Fernando 23 / Coutinho 31), FC Sevilla - NK Maribor 3-0 (Ben Yedder 27, 38, 83-pen.). Clasament: 1. Sevilla 4p (golaveraj: 5-2), 2. Liverpool 2p (3-3), 3. Spartak 2p (2-2), 4. Maribor 1p (1-4). GRUPA F: Manchester City - Șahtior Donețk 2-0 (De Bruyne 48, Sterling 90), SSC Napoli - Feyenoord Rotterdam 3-1 (Insigne 7, Mertens 49, Callejón 70 / Amrabat 90+3). Clasament: Clasament: 1. Manchester City 6p (6-0), 2. Napoli 3p (4-3), 3. Șahtior 3p (2-3), 4. Feyenoord 0p (1-7). GRUPA G: AS Monaco - FC Porto 0-3 (Aboubakar 31, 69 Layún 89, Beşiktaş Istanbul - RasenBallSport Leipzig 2-0 (Babel 11, Talisca 43). Clasament: 1. Beşiktaş 6p (5-1), 2. Porto 3p (4-3), 3. Leipzig 1p (1-3), 4. Monaco 1p (1-4). GRUPA H: Borussia Dortmund - Real Madrid 1-3 (Aubameyang 54 / Bale 18, Cr. Ronaldo 49, 79), APOEL Nicosia - Tottenham Hotspur 0-3 (H. Kane 39, 62, 67). Clasament: 1. Real 6p (6-1), 2. Tottenham 6p (6-1), 3. Borussia 0p (2-6), 4. Nicosia 0p (0-6). (A.L.)